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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-10-24   -   2022-11-14 
Antal svar 27
Studentantal 67
Svarsfrekvens 40 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 6
4: 10
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 6
5: 16
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 10
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 9
5: 16
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 9
5: 8
Har ingen uppfattning: 5

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 8
4: 7
5: 4



Har ingen uppfattning: 5

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 6
5: 15
Har ingen uppfattning: 3

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 14

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 9
5: 3
Har ingen uppfattning: 10

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 27 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 3
4: 6
5: 1
Har ingen uppfattning: 15

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 5
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 13

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 27 
Medel: 39,9 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 2
36-45: 21
≥46: 3
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 21

 



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Har VFU perioden motsvarat dina förväntningar?

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 3
4: 15
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

17.   Momentlistan är en lista avsedd att vara till stöd inför de arbetsuppgifter som en leg. djursjukskötare kan
komma att uföra i arbetslivet. Har den varit till din hjälp?

 
Antal svar: 27 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 5
4: 13
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

18.   Diskussionsforumet har hjälpt mig reflektera över min VFU

 
Antal svar: 27 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 6
2: 6
3: 4
4: 7
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



19.   Hur många timmar har du lagt ner på diskussionsforumet under kursen?

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,8 
Median: ≤5 

≤5: 20
6-15: 6
16-25: 1
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

20.   Har VFU perioden gett dig värdefull kunskap och erfarenhet för dina framtida fortsatta studier och din
djursjukskötarroll?

 
Antal svar: 27 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 4
5: 21
Har ingen uppfattning: 0

21.   Har du något tips för hur kursen kan förbättras? 
Tack för din hjälp!

Kursledarens kommentarer
I år har 40 % av kursdeltagarna besvarat kursutvärderingen vilket motsvarar 27 studenter, en förhöjning av vårens
VFU på endast 28% Kursdeltagarna är överlag nöjda/mycket nöjda med kursen. Helhetsbetyget för VFU 2 fick
medelvärde på 4,0. Median: 4

Den verksamhetsförlagda kursen skiljer sig från de övriga kurserna på programmet på så sätt att studenterna till
största delen befinner sig utanför SLU vilket vi ser ger upphov till stress för många studenter. För flera studenter har
VFU varit tufft ekonomiskt med ett fördyrande gällande bostad och/eller långa pendlingsavstånd. Det framkommer
även olika kvalitéer på placeringarna vilket vi arbetar aktivt med genom att ständigt uppdatera det
informationsmaterial vi skickar ut inför varje kurs. Vi arbetar även på att ta fram en handledarutbildning, samt efter
pandemin återuppta årliga handledarträffar.

Vi ser att förkunskaperna är olika beroende på tidigare erfarenheter. Kursledningen tar med sig önskan om repetition
av praktiska moment inför kommande VFU kurs. Finns även planer på ett möte med äldre kursare för att få lite tips
och råd inför kommande VFU vilket då skulle kunna sammankopplas med varandra. Vi påminner om att KTC finns
öppet för träning. Övrigt så hänvisar vi till att titta på tidigare kursers handouts.

Vissa studenter har upplevt att de haft för många olika handledare vilket gör det svårt med kontinuiteten. Det kan
upplevas svårt för studenterna att ge återkoppling eller påpeka brister till personal/handledare på VFU-kliniken.



upplevas svårt för studenterna att ge återkoppling eller påpeka brister till personal/handledare på VFU-kliniken.
Några känner sig inte ha fått chans att prova på, i eget tycke, tillräckligt många moment både för att handledare inte
tillåtit och att moment inte förekommit under deras VFU. Förväntningarna hos studenterna har varit höga men rimliga
och visar generellt på mycket hög ambition och motivation från studenternas sida. Några studenter inte sett något
värde i diskussionerna och det kan delvis förklaras i hur i hur aktiva grupperna har varit i de olika diskussionerna.
Diskussionsforumets utformning och upplägg är något kursledningen arbetar med inför kommande kurser.

Tack för intressanta diskussioner, beskrivande klinikutvärderingar samt tips och kommentarer här i utvärderingen!

Hälsningar Stina

Studentrepresentantens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen är bra, och de flesta tycker att det har varit väldigt lärorikt och att det har varit kul att
testa på arbetslivet. Momentlistan var bra för att man kunde hänvisa till den för att få göra mer saker på praktiken
istället för att bara titta på, men det hängde såklart på vilken plats man blev placerad.

Det har kommit en hel del kritik mot UDS häst, att personalen är otrevlig mot studenter, att veterinärstudenter
prioriteras och att det inte finns någon riktig plan om vem man ska gå med eller vem som har ansvar för att lära ut.
Generellt önskar man att handledarna informeras mer om momentlistan, vad vi får göra och att man vet vem man
ska gå med.

Förslag kommer om att byta ut diskussionsforumet till zoom-möten för att diskutera, antingen ett par gånger under
kursens gång eller i slutet av VFU:n.

Det finns även önskemål om ekonomiskt bidrag om man blir placerad på en praktikplats som innebär att man
behöver flytta alt. pendla långt eftersom CSN knappt räcker som det är när man bara har 1 boende...

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

